
 
  

  

 

 

Tisztelt Partnerünk,  

Kedves Olvasónk! 

 

Amikor néhány innovációs szakember egyeztetésén 2016-ban megfogalmazódott, hogy a 

technológia-orientált innováció mellett a társadalmi innovációt is erősíteni, támogatni kell és 

amikor Carlos Moedas kutatásért, innovációért és tudományért felelős európai biztos 2018-

ban a társadalmi innováció előretörését vetítette előre, még nem voltunk biztosak abban, 

hogy nem sokkal később, 2020-ban Magyarországon is elindulhat a társadalmi innováció 

fejlesztését célul tűző Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium (TINLAB). A 

tudáscentrum az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Miskolci Egyetem, a Pannon Egyetem 

és a Hárfa Alapítvány együttműködésében működik.  

 

Azóta a laboratórium keretében számos kutatási és innovációs tevékenység indult el, így 

többek között a mostani hírlevelünkben szereplő DAT és diszkalkulia kutatások. Több 

szemléletformáló célú akció valósult meg, podcastot és Youtube-csatornát indítottunk, és 

több, kifejezetten a társadalmi innovációval foglalkozó rendezvény zajlott le – most 

a TINLAB-URBAN21 konferenciáról számolunk be. Nagyon fontos, hogy több, mint száz 

társadalmi innovációs menedzsert képeztünk ki és stratégiai partnerséget építettünk az 

IFKA-val és egyéb szervezetekkel. 

 

Akihez eljutott ez a hírlevél, arra biztatom, hogy legyen partnerünk. Dolgozzunk együtt a 

hazai társadalmi innováció fejlesztéséért! 

 

Magyar Dániel projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója 

    

 

 

Hírek  

 

 

 



 

 

Fókuszban a társadalmi innováció 

Mikor és milyen célból alakult meg a 

Társadalmi Innovációs Nemzeti 

Laboratórium? Mivel foglalkoznak a TINLAB 

munkatársai? Vendégünk Fehérvölgyi 

Beáta, a Pannon Egyetem 

Gazdaságtudományi Karának dékánja.    

Bővebben 
 

 
 

 
 

 

Digitális és zöld innovációk  

A TINLAB keretében szervezett URBAN 21 

konferencia a települések zöld és digitális 

átállásához nyújtott hatékony segítséget. 

Honlapunkon az előadások és a kerekasztal-

beszélgetések kivonatai is elérhetők.  

Bővebben 

 

 
 

 
 

 

Elindult a Youtube-csatornánk  

A csatorna célja, hogy az eseményeinken 

elhangzó előadásokat széles körben 

elérhetővé tegye. Az első videók a 

fenntartható városokra, a digitális 

innovációkra és a hálózatokra fókuszálnak.   

Bővebben 

 

  

 

Kutatási projektek  

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=M1rIvLsPBJA&t=825s
https://www.elte.hu/content/tarsadalmi-innovacios-konferencia-zajlott-kaposvaron.t.27807
https://www.youtube.com/@tinlab_hungary/featured


 

 

Szemléletformáló program  

A DAT programot kifejezetten piaci 

környezetben valósítják meg az ELTE 

kutatói. Céljuk, hogy a résztvevő 

munkáltatók fogyatékossággal élő 

személyekkel szembeni attitűdje pozitívan 

változzon.   

Bővebben 
 

 
 

 
 

 

Új módszer a diszkalkulia szűrésére 

Az elmúlt félévben több mint 400 

gyermeket vontak be az ELTE-n 

zajló kutatásba. Hazánkban a Diszkalkulia 

Pedagógiai Vizsgálata (DPV) tesztsorozat az 

egyedüli olyan matematikai képességeket 

vizsgáló teszt, amelynek validálása 

megkezdődött.  

Bővebben 
 

 
 

  

 

Rólunk írták  

 

 

 
 

 

Együtt az innovatív társadalomért  

Mottónkhoz igazodva is fontos feladatunk, 

hogy a társadalmi innováció fogalmát, a 

konzorciumban zajló 

munkát  népszerűsítsük. Böngésszen 

médiamegjelenéseink között!  

Bővebben 
 

 
 

 

https://www.elte.hu/content/szemleletformalo-program-alkalmazasa-piaci-kornyezetben.t.28353
https://www.elte.hu/content/matematikatanulasi-problemak-hatekony-es-preventiv-merese.t.28339
https://www.elte.hu/innovacio/tinlab/sajto


  

   

 

A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele 

További információ: tinlab.hu 

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu  
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